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Szervezet: Magyar Sportújságírók Szövetsége
Székhely: 1123 Budapest, Alkotás utca 44.
Időpont: 2021. május 4.
A koronavírus-járvány miatt hangouts-rendszer segítségével tartottuk meg az elnökségi ülést.

Jelen voltak: Szöllősi György elnök, Mravik Gusztáv első alelnök, dr. Csisztu Zsuzsa alelnök,
Deák Zsigmond, Sörös Jenő, S. Tóth János – tagok; Dénes Tamás főtitkár, Győr Béla, az
etikai bizottság elnöke, Pálfalvi Gábor, a tagfelvételi bizottság elnöke – tanácskozási joggal.
Hiányzott: Novotny Zoltán tiszteletbeli elnök, Horváth Imre, az ellenőrző bizottság elnöke,
Kopeczky Lajos, a szolidaritási bizottság elnöke Az elnökségi ülés határozatképes.

NAPIREND
1. Javaslattétel a 2021-es MSÚSZ díjakra
2. Rövid beszámoló a Futballtudor nevű, középiskolásoknak kiírt vetélkedő állásáról
3. Ismertető a labdarúgó Európa-bajnokság alatti esetleg MSÚSZ-lehetőségekről
4. Egyebek

Az elnökség a napirendi pontok szerint haladva javaslattétellel élt a 2021-es MSÚSZ-díjak
jutalmazottjaira. Miután szinte minden kategóriában több jelöltre is érkezett jelölés, az
elnökség úgy döntött, hogy a jelöltek listáját az elnökségi tagok online formában, írásban
szűkítik. A javaslatok beküldése után újabb megbeszélésen döntik majd el a díjazottak
névsorát. Dénes Tamás, a Nívódíj-bizottság nevében jelezte, hogy a pályázati határidő letelte,
május 9. után elkészíti a bizottság az értékelést, javaslatot tesz majd a díjazottakra, az
elnökség pedig majd ezt a névsort is megvitatja, véglegesíti. Az elnökség örömmel nyugtázta,
hogy a Futballtudor nevű, középiskolásoknak kiírt vetélkedő már a döntő előtt áll. Az
elnökség egyetértett abban, hogy a sorozatot a mostanitól (labdarúgó Európa-bajnokság)
eltérő tematikával, a következő évben is kiírni szándékozik. Dr. Csisztu Zsuzsa alelnök
informálta a hallgatóságot a labdarúgó Európa-bajnokság alatti esetleg
MSÚSZ-lehetőségekről, döntés született arról, hogy ezeket, amint konkrét fázisba érnek, a
teljes tagságot informálva, hírlevél formájában hozza az elnökség a tagság tudomására.
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